

...das wirkt!

TECHNISCHES MERKBLATT

CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant

Anwendungsbereich:

CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant ist ein chemisches Präparat zur extrem schnellen Rostlockerung.

Beschreibung und Eigenschaften:

CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant ist aufgrund seines hervorragenden Kriechvermögens extrem schnell rostlösend. Es dringt in die feinsten Poren, selbst bei Schrauben und Werkzeugen, die jahrelang nicht gepflegt wurden und festgerostet sind.

CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant beseitigt effektiv Schmutzkrusten, Ölrückstände, Verharzung und Klebstoffreste von Metallteilen, reinigt Gewindegänge und ermöglicht leichteres und müheloses Arbeiten bei kurzer Arbeitszeit. CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant ist silikonfrei.

Anwendung:

CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant auf die verrosteten Teile aufsprühen. Beim Löseprozess ist darauf zu achten, dass nach dem ersten Gewindegang CARAMBA Hochleistungs Rostlöser Rasant sofort nachgespült wird.

Technische Daten:

Aussehen: schwach gelb-braun Geruch: produktspezifisch Dichte bei 20 °C: 0,842 g/cm³

60°C Flammpunkt:

Hinweis:

Auf lackierten Flächen oder Gummi nur kurz einwirken lassen.

Bitte beachten Sie den Sicherheitstext auf der Aerosoldose sowie die Hinweise im aktuellen Sicherheitsdatenblatt.

Die in dieser Unterlage enthaltenen Angaben sind das Ergebnis unserer Erkenntnisse und Erwartungen. Sie entsprechen unserem besten Wissen und sind für die Beratung unserer Kunden bestimmt. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Die Informationen ersetzen im Finzelfall keine Vorversuche

07/15